

КИЇВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНА АКАДЕМІЯ МУЗИКИ ІМ.Р.М.ГЛІЄРА

ФАКУЛЬТЕТ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА

Освітній ступінь

«МАГІСТР»

Галузь знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки»

Спеціальність В5 «Музичне мистецтво»

Денна форма здобуття освіти

Ліцензований обсяг – 100 осіб.

Загальний обсяг бюджетних місць – 30

Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб – 70.

ПОРЯДОК ВСТУПУ: ОСНОВНІ КРОКИ ВСТУПНИКА

Першим необхідним кроком для вступу на ОС «Магістр» є реєстрація особистого електронного кабінету та завантаження необхідних документів за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua> з **01 липня**. За наявності пільгових документів необхідно подати їх до Приймальної комісії до подання першої заяви.

Вступники на навчання для здобуття ОС «Магістр» на основі ОС «Бакалавр», «Магістр», ОКР «Спеціаліст» подають **заяви на участь у вступних випробуваннях** з **01 липня до 18:00 25 липня включно** тільки в електронній формі (через електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті <https://vstup.edbo.gov.ua>).

До заяви вступник додає **мотиваційний лист**, який подається в електронному вигляді через електронний кабінет.

Мотиваційний лист – викладена вступником письмово у довільній формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну освітньо-професійну програму (спеціальність, заклад освіти) та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію.

Для проходження конкурсного відбору вступникам необхідно мати **результати ЄВІ (2023, 2024, 2025), ЄФВВ (2025)**, а також скласти **28 – 30 липня** (фіксована конкурсна пропозиція) та **08 – 09 серпня** (небюджетна конкурсна пропозиція) **вступні випробування** – співбесіду замість ЄВІ та ЄФВВ (для вступників, які користуються спеціальними умовами вступу), фаховий іспит:

для виконавських профілізацій

- Фаховий іспит (*виконання сольної програми*);

для профілізації «Музикознавство»:

- Фаховий іспит (*теорія та історія музики*).

ВАЖЛИВО:

Вступні випробування (фахові іспити) проходитимуть **ОЧНО** згідно оприлюдненого розкладу вступних іспитів. Для осіб, які знаходяться за кордоном або проживають та знаходяться на тимчасово окупованій території, вступні випробування проходитимуть **ДИСТАНЦІЙНО** за зверненням вступника шляхом надсилання відеозапису фахового іспиту. Для цього вступник разом із заявою, поданою в електронному кабінеті, в той самий день надсилає посилання на відеозапис фахового іспиту (виконання сольної програми), завантаженого в YouTube, та програму виступу у форматі Word на електронну адресу приймальної комісії: **ел.адреса**. У темі листа вступник обов'язково зазначає прізвище, ім'я та по батькові (повністю). Працівники Приймальної комісії перевіряють посилання на відеозапис та надають відповідь про його отримання, а також розклад вступного випробування.

Крім заяви в електронному кабінеті вступник **заповнює гугл-форму** (**посилання**) та надсилає всі необхідні документи, програму фахового іспиту та ноти акомпанементу (у разі необхідності).

Наступним кроком вступної кампанії для вступників ОС «Магістр» після успішного складання фахового іспиту є подання **заяви на участь у конкурсному відборі з 08 серпня до 18:00 25 серпня включно** тільки в електронній формі (через електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті <https://vstup.edbo.gov.ua>).

Після успішного проходження конкурсного відбору вступник отримує **рекомендацію до зарахування**. На цьому етапі вступник виконує **вимоги до зарахування** – в електронному кабінеті підтверджує місце навчання, пред'являє особисто оригінали та **подає** до приймальної комісії **копії наступних документів**:

- ксерокопію документа (одного з документів), що посвідчує особу. Передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» та витягу про реєстрацію місця;
- ксерокопію документа державного зразка про раніше здобутий освітній рівень, на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього;
- ксерокопію облікової картки платника податків;
- ксерокопію військово-облікового документа для військовозобов'язаних (окрім випадків, передбачених законодавством);
- чотири кольорові фотокартки розміром 3 x 4 см;
- копії інших документів для спеціальних умов вступу.

Одночасно з поданням пакету документів у паперовій папці вступник укладає **договір на навчання**.

ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ – 2025

ВСТУП НА ОС «МАГІСТР»

Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	з 01 липня до 20 жовтня
Початок реєстрації заяв на участь у вступних випробуваннях	01 липня 2025
Закінчення реєстрації заяв на участь у вступних випробуваннях	18:00 25 липня 2025
Вступні випробування: <ul style="list-style-type: none">• співбесіда • фаховий іспит	30 липня 2025 (фіксована), 09 серпня 2025 (небюджетна), 28-29 липня 2025 (фіксована), 08-09 серпня 2025 (небюджетна)
Початок реєстрації заяв на участь у конкурсному відборі	08 серпня 2025
Закінчення реєстрації заяв на участь у конкурсному відборі	18:00 25 серпня 2025
Оприлюднення рейтингового списку	не пізніше 26 серпня 2025
Виконання вимог до зарахування на бюджетну форму навчання	не пізніше 18:00 28 серпня 2025
Зарахування на бюджетну форму навчання	29 серпня 2025
Зарахування на контрактну форму навчання	не пізніше 30 вересня 2025